PRACOVNY LIST
Kartezianska suradnicova suUstava

1. Uréte suradnice bodov zakreslenych v kartezianskej sadnicovej sustav
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2. ESte raz si prezrite body zakreslené v karteziansksuradnicovej sustave a odpovedzte na

otazky:
a) Ako sa nazyva bo#l z predch@dzajuce] UIONY? ........cooveiiiiieeeeeee e eennnnnannees
b) Co plati pre stradnice bodoV, KIOré 18Zia NAXBSI.............ccvevereereireeeeeereeeeesscmmmmm e eeesearesreseeeseesnens .
c) Co plati pre sturadnice bodov, KLOré [@Zia NAYBSI.............c.coveeieeeeeeeeeereeeeeesmmmmer e eeeee e steseeeeeeeeeans .

3. Zakreslite dané body do kartezianskej suradnicovegustavy:
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4. Ur¢te suradnice bodov, ktoré su s danymi bodmi simerngodla

c) stredu suradnicovej
a) 0six b) osiy ststavy

Al -2; 3]
B[ 1; 1]
C[0; 2]
D[ -3; O]

5. Dva susedné body Stvorca maju dané suradnice. Zisistradnice zvySnych bodov Stvorca:

a) K[ 1; 2] :

L[ -2; 2] o 1

b) K[-2;1] :

L[ -2; 0,7] o 1

6. Dané su bodyA[ -2; 1], B[ -2; -3], C[ 1, 1]. Uréte suradnice bodu D tak, aby ABCD bol

a) obdznik b) kosodZnik




